

На заседании ОШ...

На сегодняшнем заседании оперативного штаба под председательством главы Кошехабльского района З.А. Хамирзова начальник МО МВД России «Кошехабльский» А.К. Гишев отметил, что на данном этапе необходимо усилить работу над учетом лиц, возвращающихся из городов Москва и Санкт-Петербург.

Помимо этого председатель ОШ подчеркнул, что такие меры как оповещение населения и патрулирование с целью обеспечения соблюдения режима самоизоляции должны продолжаться в систематическом ежедневном режиме.

